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Πάτρα, 13/03/2026 
Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 26036 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ .  1012/11.03.2026    
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ &  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ  
 

Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου 
Πατρών (κτήριο Α’, 2ος όροφος), την Τετάρτη 11.03.2026 και ώρα 09.30 π.μ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  (με  φυσική  παρουσία)  Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του 
Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας,  Πρύτανης,  Καθ.  Χρ.  Μπούρας,  o  Αντιπρόεδρος  της 
Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων  Έρευνας  κ.  Δημ. 
Μούρτζης,  τα  τακτικά  μέλη  κ.κ.  Ι.  Γαλανάκης,  Νικ.  Γιαννακόπουλος,  Δημ.  Τσώλης  και  (μέσω 
τηλεδιάσκεψης) τα τακτικά μέλη κ.κ. Γ. Τσιάμης, Νικ. Τρίμμης και Γεωργ. Σακελλαρόπουλος.  
Ο  Εκτελεστικός  Διευθυντής  του  Πανεπιστημίου  Πατρών  κ.  Χαρ.  Ροδόπουλος,  χωρίς  δικαίωμα 
ψήφου σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό του Ιδρύματος και την αριθμ. 624/2025 Πράξη 
του Συμβουλίου Διοίκησης  του Παν. Πατρών και ο κ. Παρ.  Ξυπολιάς, Καθηγητής  του Τμήματος 
Γεωλογίας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Παν. Πατρών, ως άμισθος Σύμβουλος σε θέματα 
οικονομικά και ειδικότερα σε θέματα διοίκησης και διαχείρισης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του  Ιδρύματος, οι 
οποίοι και θα αποχωρούν κατά το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος 
ΑΠΟΝΤΕΣ: ΟΥΔΕΙΣ 
Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Μ.Ο.Δ.Υ ΕΛΚΕ 
& Προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών) προσωπικό της 
ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 
 
Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος Μπούρας,  
αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής, πριν κηρύξει την έναρξη της Συνεδρίασης ενημερώνει 
τα  μέλη  πως  θα  παρευρίσκονται  στην  Συνεδρίαση  της  Επιτροπής  Ερευνών  (σε  συνέχεια  της 
Απόφασης της αριθμ. 1005/11.02.2026 Συνεδρίασή της), χωρίς δικαίωμα ψήφου οι κάτωθι: 
α) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα και η δικηγόρος της Νομικής Υπηρεσίας 
Παν.  Πατρών  κα  Αικατερίνη  Παπαδοπούλου,  για  την  παροχή  νομικών  διευκρινίσεων  επί  των 
θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης, οι οποίες και θα αποχωρούν κατά το στάδιο λήψης απόφασης 
εκάστου θέματος 
β) η κα Μαίρη Γκατζούνα, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση και την τήρηση 
πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου  
γ) η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης της Μ.Ο.Δ.Υ ΕΛΚΕ & Προϊσταμένη του Τμήματος 
Λογιστικής  και  Χρηματοοικονομικών  Συναλλαγών  κα  Ελένη  Ρήγκου,  που  θα  εκτελεί  χρέη 
γραμματέα χωρίς δικαίωμα ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ  
δ)η Προϊσταμένη Τμ. Διαχείρισης Έργων κα Θεοδώρα Φαρδέλλα  
ε) η Προϊσταμένη Τμ. Διοικητικής και Τεχνικής Υποστήριξης κα Αδαμαντία Χαρακτηνιώτη,  
στ) η Προϊσταμένη Τμ. Προμηθειών κα Ευανθία Γκατζούνα,  
ζ)  η  Προϊσταμένη  Τμ.  Μεταφοράς  Τεχνολογίας,  Καινοτομίας  και  Επιχειρηματικότητας  κα 
Σταυρούλα Μαθιού, με σκοπό την παρουσίαση και  παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης των αρμοδιοτήτων τους. 
 
Ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ερευνών  και  Διαχείρισης  του  Ειδικού  Λογαριασμού  Κονδυλίων 
Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.   
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Θέμα 7ο :  Τρέχοντα Θέματα  
(Οι   αποφάσεις   της   Επ ιτροπής   Ερευνών   κα ι   Δ ιαχε ίρ ισης   του   Ε ιδ ικού  Λογαριασμού   Κονδυλίων   Έρευνας   στο  
παρόν   θέμα  ε ίνα ι   ομόφωνες   πλην   των   περ ιπτώσεων   κατά   τ ις   οπο ίες   μέλος   της   Επιτροπής   φέρει   την  
ιδ ιότητα  του   Επιστημον ικά   Υπευθύνου   ή   άλλως   εμπλεκομένου/ενδ ιαφερομένου  στα  κάτωθι   α ιτήματα ,  
οπότε   η   έγκρ ιση   δ ίδεται   κατά   πλε ιοψηφία  πλην   του   ενδ ιαφερόμενου  μέλους ,   το   οπο ίο   αποχωρεί   κατά 

την  συζήτηση  του  εκάστοτε  θέματος  και   επανέρχεται  αμέσως μετά   την  ολοκλήρωση αυτού)  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
27. Η  αριθμ .   23937/2026   απόφαση  ένστασης  υποψηφίου  για  τη  Θέση  2     με 

Γνωστικό  Αντικείμενο  Πληροφορική  ΙΙ   &   Οριστικά  Αποτελέσματα  του  Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων_83987  

Επί της αριθμ. 23937/06.03.2026 Απόφασης Συνέλευσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 
αναφορικά  με  υποβληθείσα  ένσταση  υποψηφιότητας  για  τη  Θέση  2  με  Γνωστικό  Αντικείμενο 
"Πληροφορική  ΙΙ"  στο  πλαίσιο  της  Πράξης  «Απόκτηση  Ακαδημαϊκής  Διδακτικής  Εμπειρίας  στο 
Πανεπιστήμιο Πατρών για το ακαδημαϊκό έτος 2025‐2026» (με Φ.Κ. 83987), η Επιτροπή Ερευνών 
ενημερώνεται σχετικά και ομόφωνα εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στην ως άνω απόφαση και ως 
προς  τα  οριστικά  αποτελέσματα  της  διαδικασίας  η  θέση  καταλήγει  άγονη.  Το  Πρακτικό  της 
Επιτροπής  Ενστάσεων  όπως  εγκρίθηκε  από  τη  Συνέλευση  του  οικείου  Τμήματος  αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. ΧΙIΙ). 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών 

 
Καθηγητής 

Χρήστος Ι .  Μπούρας 
Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών  
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Παράρτημα XII Ι  

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

 
Στο  Πανεπιστήμιο  Πατρών,  σήμερα  ημέρα  Τρίτη  3  Μαρτίου  2026  και  ώρα  10.00  π.μ.  συνήλθε  η  Επιτροπή 
Αξιολόγησης Ενστάσεων στο πλαίσιο της ΠΡΑΞΗΣ: 
«Απόκτηση  Ακαδημαϊκής  Διδακτικής  Εμπειρίας,  στο  Πανεπιστήμιο  Πατρών  για  το  ακ.  έτος  2025  ‐2026»  ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΡΓΟΥ(ΦΚ/MIS): 83987/ 6028738 , στο γνωστικό αντικείμενο ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΙΙ, που ορίσθηκε με την υπ. αριθμ. 6/29‐
10‐2025 απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων, η οποία αποτελείται από τα κάτωθι μέλη ως εξής: 
1. Τσενέ Χρυσούλα , Επίκουρη Καθηγήτρια 
2. Πολυχρονίου Παναγιώτης , Καθηγητής και 
3. Τσαγκανός Αθανάσιος, Καθηγητής , 
για να εξετάσει την υπ. αρ. πρωτ. 14097/20‐2‐2026 Ένσταση της αριθμ. πρωτ. 109349/15.12.2025 υποψηφιότητας , η 
οποία αναφέρεται στα προσωρινά αποτελέσματα «Πρακτικό Αξιολόγησης για  την ανάθεση έργου στο πλαίσιο  της 
Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας, στο Πανεπιστήμιο Πατρών για το έτος 2025 ‐2026» ‐ Αριθμ. 
105769/2.12.2025 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος_ Προσωρινά Αποτελέσματα  (ΦΚ 83987, Ε.Υ.:  Ι. Βενέτης)» 
σε σχέση με το γνωστικό 
αντικείμενο «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΙΙ». 
Η  εν  λόγω  ένσταση  έχει  ασκηθεί  νόμιμα  και  εμπρόθεσμα  εντός  της  αποκλειστικής  προθεσμίας  πέντε  (5) 
ημερολογιακών  ημερών  από  την  επομένη  της  ανάρτησης  της  απόφασης  αποδοχής  των  αποτελεσμάτων  από  το 
τμήμα , που εν προκειμένω έλαβε χώρα στις 16‐2‐2026. 
Με  την  εν  λόγω  ένσταση  της  αριθμ.  πρωτ.  109349/15.12.2025  υποψηφιότητας,  αναφέρεται  στο  πρακτικό 
αξιολόγησης του γνωστικού αντικειμένου ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ  ΙΙ για δύο λόγους  : αα) σε ότι αφορά το κριτήριο 6 όπου 
στο πρακτικό αναφέρεται επί λέξει ότι « ο υποψήφιος με αρ, πρωτ. 109349/15‐12‐2025 δεν υπέβαλε βεβαίωση του 
οικείου  ασφαλιστικού  φορέα  ΕΦΚΑ  (Κριτήριο  6)  και  ως  εκ  τούτου  απορρίπτεται  η  υποψηφιότητά  του»,  ο  αιτών 
προβάλλει τον ισχυρισμό ότι «κατά την διαδικασία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης δεν υπήρχε σχετικό πεδίο ή 
δυνατότητα  επισύναψης  της  συγκεκριμένης  βεβαίωσης»,  και  ββ)  ότι  η  διατύπωση  των  αποτελεσμάτων  ότι  «  ο/η 
υποψήφιος  με  αριθμό  αίτησης  109349/15‐12‐2025  δεν  πληρεί  τα  κριτήρια  1‐8  και  ως  εκ  τούτου  απορρίπτεται  η 
υποψήφιότητά του» είναι γενική και αόριστη και αιτείται να του γνωστοποιηθεί αναλυτικά ποιο ή ποιά κριτήρια δεν 
πληρούνται, καθώς και ειδική και εμπεριστατωμένη αιτιολογία ανα κριτήριο. 
Επί των ανωτέρω λόγων της ενστάσεως αναφέρονται τα εξής :  
αα)  Με  βάση  την  υπ.  αριθμ.  πρωτ.  105769/3.12.2025  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  ανάθεση 
διδακτικού  έργου  στο  εν  λόγω  γνωστικό  αντικείμενο,  το  κριτήριο  6  αφορά  τη  σωρευτική  άσκηση  αυτοδύναμου 
διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαΐκά εξάμηνα, για την απόδειξη της οποίας απαιτείται η 
υποβολή αντίστοιχης υπεύθυνης δήλωσης καθώς και συμβάσεων , βεβαιώσεων προΰπηρεσίας του φορέα παροχής 
του έργου και του οικείου ασφαλιστικού φορέα που αποτελούν τεκμήρια. Σε κάθε περίπτωση απαιτείται η υποβολή 
βεβαίωσης  προΰπηρεσίας  του  οικείου  ασφαλιστικού  φορέα  ΕΦΚΑ  όπως  περιγράφεται  στο  πεδίο  Δ.  παρ.  2  των 
δικαιολογητικών υποβολής 
αίτησης  της  πρόσκλησης.  Εν  προκειμένω,  κατά  τη  διαδικασία  υποβολής  της  ηλεκτρονικής  αίτησης  υποβολής 
υποψηφιότητας, η οποία είναι προδιατυπωμένη από τον ΕΛΚΕ, υπάρχει ειδικό πεδίο για τη βεβαίωση του οικείου 
ασφαλιστικού φορέα ΕΦΚΑ , υπο 4.2.γ της ηλεκτρονικής αίτησης , στο οποίο όμως ο αιτών δεν υπέβαλλε συνημμένα 
αίτηση από τον ασφαλιστικό φορέα ΕΦΚΑ αλλά την από 
31/10/2024  βεβαίωση  ολοκλήρωσης  της  διδακτορικής  διατριβής  του  από  το  Τμήμα  Μηχανικών  Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών. 
ββ)  Η  διατύπωση  των  αποτελεσμάτων  στο  υπ.  αρ.  πρωτ.  1626/12‐1‐2026  Πρακτικό  Αξιολόγησης  για  το  εν  λόγω 
γνωστικό αντικείμενο  έχει  πραγματοποιηθεί με βάση προδιατυπωμένο  έντυπο  του ΕΛΚΕ που συμπληρώνεται από 
την Επιτροπή Αξιολόγησης με βάση τη σχετική εισήγηση αξιολόγησης. Στο πρακτικό αυτό αναφέρεται κατ’αρχάς το 
συνολικό αποτέλεσμα του ελέγχου των δικαιολογητικών 
ως προς τα κριτήρια αποκλεισμού του κάθε υποψηφίου , το οποίο εξειδικεύεται στη συνέχεια ως προς το κριτήριο ή 
τα κριτήρια που δεν πληρούνται . Εν προκειμένω η διατύπωση ότι «ο/η υποψήφιος με αριθμό αίτησης 109349/15‐
12‐2025  δεν  πληρεί  τα  κριτήρια  1‐8  και  ως  εκ  τούτου  απορρίπτεται  η  υποψήφιότητά  του»,  αφορά  τη  συνολική 
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αξιολόγηση της αριθμ. πρωτ. 109349/15.12.2025   υποψηφιότητας, ενώ στο επόμενο εδάφιο του πρακτικού γίνεται 
συγκεκριμένη  αναφορά  στο  κριτήριο  6  της  πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  που  διαπιστώθηκε  ότι  δεν 
πληρούται εν προκειμένω , και το οποίο αφορά την έλλειψη υποβολής βεβαίωσης του οικείου ασφαλιστικού φορέα 
ΕΦΚΑ κατά τα ανωτέρω υπό αα) αναφερόμενα. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή απορρίπτει την ένσταση της αριθμ. πρωτ. 109349/15.12.2025 υποψηφιότητας. 
 
 
 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 
Τσενέ Χρυσούλα , Επίκουρη Καθηγήτρια 
Πολυχρονίου Παναγιώτης, Καθηγητής 
Τσαγκανός Αθανάσιος , Καθηγητής 
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